



క్రిస్మస్ సందర్భంగా జాగృతి అధ్యక్షురాలు కల్పకుంట్ల కవితను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బండ్రగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కో-ఆర్డినేటర్లు మాళాకి రత్నం, నాయకులు మహేశ్, శ్రావణ్ తదితరులు



పెనియల్ గాస్ట్రల్ చర్చిలో స్వీకర్ గజ్జం ప్రసాద్ కుమార్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న చర్చి నిర్వాహకులు గంగాని అరుణ్ కుమార్, తదితరులు



బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్పకుంట్ల తారక రామారావును కలిసిన భారతదేశ యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వి.రాముడు యాదవ్, భారతదేశ యూనియన్ సభ్యులు - బండ్రగూడ, డిసెంబర్ 25

# క్రిస్మస్ బోధనలు ఆచరణీయం

- ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు
- చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

రాజేంద్రనగర్/మలక్పేట జోన్ బృందాలు, డిసెంబర్ 25: రాజేంద్రనగర్, మలక్పేట నియోజకవర్గాల్లో క్రిస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. క్రిస్మస్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని కాలనీలు, బస్టీలు, గ్రామాల్లోని చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి క్రిస్మస్ కేక్ ను కట్ చేసుకుని సంబురాలు చేసుకున్నారు.



కృష్ణ తులసీనగర్ లోని బేతనీయ బాప్టిస్టు చర్చిలో క్రిస్మస్ వేడుకల్లో క్రైస్తవులు

- శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీలోని మిషన్ కంపౌండ్, సిద్ధాంతి, కోత్వాల్ గూడ, సిద్దేశ్వర కాలనీ, పాతశంషాబాద్ పట్టణంలోని వివిధ కాలనీల్లోని చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. మండలంలోని ముచ్చింతల్, పెద్ద షాపూర్, చౌదర్ గూడ, కప్పగూడ, కావారం, రాయన్నగూడ, జూకల్ గ్రామాల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు.
- మైలారదేవపల్లి డివిజన్ మధుబస్ కాలనీలోని సాలమ్ చర్చిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మైలారదేవపల్లి డివిజన్ అధ్యక్షుడు టి.ప్రేమ్ గౌడ్ నూతన వస్త్రాలు పంపిణీ చేశారు. పాస్టర్ ఆశా, డీవీ కుమార్, టింకులు యేసుక్రిస్టు జనన సందేశాన్ని, బైబిల్ సందేశం చేశారు. క్రిస్మస్ సందర్భంగా నిర్వహించిన సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు విశేషంగా ఆటంకమయ్యాయి. చిన్నారలకు నిర్వహించిన పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మన్న వెంకటేశ్, కాశీగారి యాదగిరి, గుమ్మడి కుమార్, గోవిందరాజు, నాని,

- గట్టుయ్య, సంగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.
- సైదాబాద్ కాలనీలోని బేతేలు మందిరం, మలక్పేట ఆస్పాన్ మండల్ లోని రాక్ చర్చిల్లో క్రైస్తవులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. సైదాబాద్ కాలనీ లోని బేతేల్ ప్రార్థనా మందిరంలో డాక్టర్ కేఆర్ పద్మా రావు పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి క్రైస్తవ సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బేతేల్ ఆరాధన మందిరం ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.
- హైదర్ గూడ ఆగావీ ప్రేయర్ టెంపుల్ చర్చిలో పాస్టర్ రాజేకుమార్ సోమారం అధ్యక్షులు యేసు క్రిస్టు సందేశాన్ని వినిపించారు. ఈ సందర్భంగా చర్చిలో యేసు క్రిస్టు జనన, మరణ నాలుకాలు, భక్తి గీతాలా పన, సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రైస్తవులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.
- కృష్ణ తులసీనగర్ లోని బేతనీయ బాప్టిస్టు చర్చిలో సంఘకాపరులు పాస్టర్ రెవరెండ్ సామ్వేల్ బాబు బైర

- పోగు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. పీలా డోరతి బైర పోగు, రేచల్, ప్రియాంక, సుధీర్, సునీల్, మాధుస్వా, శిల్ప భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.
- దిల్ సుఖ్ నగర్ లోని బాప్టిస్టు చర్చిలో పాస్టర్ రెవరెండ్ బోడ సాలమ్ భక్తులకు క్రిస్మస్ సందేశాన్నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్చి కమిటీ అధ్యక్షుడు వీఎస్.ఇశ్రాయేల్, ఉపాధ్యక్షుడు, కె.బాబురావు, కార్యదర్శులు టి.నవీన్, జోసెఫ్ సంగీతరావు, ఎం.ఇశ్రాయేల్, కె.శిరీష ప్రసాద్, యూత్ డైరెక్టర్ సీహెచ్.క్రాంతి, కరుణా ఇందర్ జీ, ఎన్.డి కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.
- లక్ష్మీనగర్ లోని క్రిష్టియన్ లైఫ్ సెంటర్ చర్చిలో సంఘ కాపరి, పాస్టర్ ప్రభుచరణ్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రిష్టియన్ లైఫ్ సెంటర్ చర్చి పాస్టర్ ప్రభుచరణ్, పాస్టర్ ఇమ్మాన్యుయేల్, జాన్, కిరణ్, ప్రభు ఏనుబాబు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



నార్సింగిలోని పరిశుభ ఆరాధన మందిరంలో క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న నార్సింగి మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ జి.వెంకటేశ్ యాదవ్, తదితరులు



క్రిస్మస్ సందర్భంగా పేదలకు నూతన వస్త్రాలు పంపిణీ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ మైలారదేవపల్లి డివిజన్ అధ్యక్షుడు టి.ప్రేమ్ గౌడ్

## సలీంనగర్ లో శ్రీరాముని అక్షింతల ఊరేగింపు

మలక్పేట, డిసెంబర్ 25: అయోధ్య శ్రీరామ జన్మభూమి తీర్థక్షేత్రం దిల్ సుఖ్ నగర్ విభాగ్ అధ్యక్షులలో సోమవారం సలీంనగర్ లో అయోధ్య నుంచి వచ్చిన శ్రీరాముని స్ఫుర్తి అక్షింతల ఊరేగింపు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ముసారాంబాగ్ కార్పొరేటర్ బి.భాగ్య

లక్ష్మీ మధుసూదనరెడ్డి, బీజేపీ భాగ్యనగర జిల్లా అధ్యక్షుడు సురేందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి సురేందర్ రెడ్డి, నాయకులు లక్ష్మణ్, మహిషా భక్తులు, ఆర్ఎస్ఎస్, సంఘ పరివార్ నాయకులు, రామభక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని రాములారి అక్షింతలను ఊరేగించారు. శ్రీరాముని జీవితం సకల మానవాళికి ఆదర్శమని పేర్కొన్నారు. అయోధ్యలో నిర్విస్తున్న శ్రీరామ మందిరం ఎన్నో ప్రత్యేకతలను కలిగివుందని తెలిపారు.

## వాజ్ పాయ్ సేవలు చిరస్మరణీయం

మైలారదేవపల్లి, డిసెంబర్ 25: దేశ మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పాయ్ సేవలు చిరస్మరణీయమని మైలారదేవపల్లి కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. బీజేపీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు అడికే జనార్దన్ అధ్యక్షులలో కాటేడానీలోని బీజేపీ కార్యాలయంలో దేశ మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పాయ్ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు జోగి రవి, సంతోష్ గౌడ్, చేడం వెంకటరమణగుప్తా, బుచ్చిరెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, తలారి చిన్న, కొప్పుల బాబు, రామారావు, విక్రమచారి, హన్మంతురెడ్డి, శ్రావణ్, చంద్ర శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- శంషాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 25: మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పాయ్ జయంతిని పాలమాకుల గ్రామంలో సర్పంచ్ సుప్రకాశ్ భూపాల గౌడ్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు. బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు రాజేపాలగౌడ్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ హరేందర్ గౌడ్, వార్డు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.
- సైదాబాద్, డిసెంబర్ 25: దేశ మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పాయ్ జయంతి సందర్భంగా సోమ వారం ఆస్పాన్ మండల్ ప్రభుత్వ బడిరుల ఆశ్రమ పాఠశాల, మలక్పేట బీ-బ్లాక్ అంద బాలిక పసతి గృహంలోని విద్యార్థులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ సుభాష్

- చందర్లీ, కొత్తకాపు రవీందర్ రెడ్డి, భాగ్యనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు సురేందర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, కోళ్ల గోపి, రమన్ సింగ్, వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.
- మాజీ ప్రధాని వాజ్ పాయ్ చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించిన బీజేపీ పార్టీ యాకుత్పరా నియోజకవర్గం ఇన్ చార్జ్ బి.వీరేంద్రబాబు, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.
- బండ్రగూడ, డిసెంబర్ 25: దేశ మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పాయ్ జయంతి సందర్భంగా అత్తాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని హైదర్ గూడ కూడలి వద్ద ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ అర్చన, సంగీత గౌరీ శంకర్, నాయకులు మల్లారెడ్డి, కొమరయ్య, సిద్దేశ్వర కాలం సుధాకర్, రామారాజేశ్వర్, కొంగల నవీన్, రావుల జగన్, సతీశ్, లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, వెంకటేశ్, రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎమ్మెల్యే బలాలను సత్కరించిన కాలనీవాసులు



సైదాబాద్, డిసెంబర్ 25: మలక్పేట ఎమ్మెల్యేగా నాలుగోసారి విజయం సాధించిన సందర్భంగా సోమవారం సైదాబాద్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీనివాస కమ్యూనిటీ హాల్ లో ఎన్టీహెచ్ పంచ కాలనీల సంక్షేమ సంఘాల అధ్యక్షులలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే అమ్మల బిన్ బలాలను కాలనీవాసులు పూలమాలతో ఘనంగా సత్కరించి, శాలువలు కప్పి ఘనంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీ హెచ్ పంచ కాలనీల సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులు, కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆర్థర్ పోటీల్లో జువెనల్ చిన్నారల ప్రతిభ

సైదాబాద్, డిసెంబర్ 25: హైదరాబాద్ జిల్లా సబ్ జూనియర్ ఆర్థర్ పోటీల్లో సైదాబాద్ జువెనల్ హోం(బాలుర సదనం) విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబర్చారని డిప్యూటీ డైరెక్టర్ మిర్జా రజాక్ అలీ బేగ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రూబెన్ ప్రథమ స్థానంలో, ముస్తాఫా ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచి తన ప్రతిభను కనబర్చి చక్కటి నైపుణ్యం ప్రదర్శించారన్నారు. అదే విధంగా గచ్చిబౌలిలో మంగళవారం జరిగి రాష్ట్రస్థాయి చాంపియన్ షిప్ కోసం హాజరవుతున్న క్రీడాకారులకు కోసం తెలంగాణ ఆర్థర్ అసోసియేషన్ నిర్వహించిన పోటీల్లో రంగారెడ్డి జిల్లాలో బాలుర సదనం బాలుడు అశోక్ ప్రథమ స్థానంలో నిలిచారని తెలిపారు. బాలుర సదనానికి చెందిన బాలురులందరూ ఆర్థర్ పోటీల్లో చక్కని ప్రతిభను కనబరుస్తున్నారని తెలిపారు. ఈనెల 16న గుజరాత్ లో జరిగిన నేషనల్ స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ పోటీల్లో 720 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొనగా, అందులో తమ బాలురు 164 ర్యాంక్ సాధించుకుంటే పాటు మరో బాలుడు మంచిగా రాణించిన ఆయన పేర్కొన్నారు.

## తెలంగాణ హాకీ అసోసియేషన్ నూతన ప్రధాన కార్యదర్శిగా సీఆర్.బి.మేసింగ్



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినీధి డిసెంబర్ 25 : తెలంగాణ హాకీ అసోసియేషన్ నూతన అధ్యక్షుడిగా కొండా విజయకుమార్ ఎంపికవగా ప్రధాన కార్యదర్శిగా సీఆర్.బి.మేసింగ్ ఎన్నికయ్యారు. తెలంగాణ హాకీ అసోసియేషన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ సమావేశంలో కొత్త కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఉపాధ్యక్షులుగా గోటూరు శ్రీనివాస్ గౌడ్, నిర్వాహక కార్యదర్శి పూజాశ్రీ, బి.కుమార్, బి.వంశీ ప్రియ కోశాధికారిగా కల్పాణి సింగ్లు ఎన్నుకున్నారు. ఎగ్జిక్యూటివ్ సభ్యులుగా మహ్మద్ హుస్సేన్ ఖాన్, కె.పార్థసారథి, పి.ఈశ్వరమ్మ ఎగ్జిక్యూటివ్ సమావేశంలో కొత్త కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

## జాతీయ సాఫ్ట్ బాల్ చాంప్ తెలంగాణ జట్టు



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినీధి డిసెంబర్ 25 : జాతీయ సాఫ్ట్ బాల్ చాంపియన్ షిప్ టైటిల్ ను తెలంగాణ బాలికల జట్టు సొంతం చేసుకుంది. సోమవారం జరిగిన ఫైనల్ లో తెలంగాణ జట్టు 8-0 స్కోర్ తేడాతో ఢిల్లీ జట్టు పై ఘన విజయం సాధించింది. తెలంగాణ జట్టును తెలంగాణ సాఫ్ట్ బాల్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి కే.శోభన్ బాబు గౌడ్ అభినందించారు.